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Kens cben 6 KOHQET, YTO COCTABUIIO YETBEPTH OT BCEX
KOH(pET. CKOJILKO KOH(ET BCETO?

Otpe3anu 4 MeTpa TKaHU. ITO IISATast 4aCTh OT BCETO
pynoHa. CKOJIBKO BCETO JJIMHA PYJIOHA TKAHU !

Bans 3a eHb BRI 1 TUTP BOJKI, YTO COCTABIISIET TPETh
OT HOPMBI TIOTpeOIeHHs BOAKI B ieHb. KakoBa HOpMa ||
noTpeOaeHNs BOIBI B I€Hb? '
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JlimmHa nipoBosia 16 metpoB. OT HEro OTpe3aiu YETBEPTYIO
4acTh. CKOJIBKO MCTpOB npOBOJJa OCTaJIOCh?
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OTtrapauTte
3aragku:

JIeHb 1 HOYb 0eryT MUHYTKH,
JleHb IJII0C HOYb - MbI 3HaeM -0V TK

Y10 Takoe
KCYTKN»?




CyTku

Y3HaeMm, UTO TakKoe...
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